

佐科维总统希望民众能理解 邀政党党魁会晤基于政治家与公职人员角色



佐科维总统

【本报讯】佐科维总统在谈及5月2日在总统府与六位政府联盟政党总主席的会晤时，那是基于其作为公职人员和政治家的角色而有的。佐科维希望公众理解其双重角色。

起初，总统解释道，与政党党魁的会晤并不是为了干预2024年大选的准备过程，相反的，这只是有关政治的讨论。

5月4日，佐科维总统强调说，总统可以邀请政党领导人到总统府会晤。如果政党邀请我，我也可以邀请他们。有没有违反宪法？没有啊！请理解，因为我既是政治家又是公职人员。在这种情况下，并不打算在面

或对2024年选举时干扰或干涉政党的准备工作。2024年大选的总统候选人和副总统候选人的事务是政党的事务，这不是干预活动，也不是在干涉政党面临2024年大选的准备工作的。总统候选人的问题是一个政党或政党联盟的问题，我已经屡次如此表示。

(亮剑)

雅京专区新冠病毒呈上升趋势 赫鲁呼吁民众避开聚集人群和戴口罩



雅京专区代省长赫鲁呼吁首都市民避开人群聚集现象

【本报讯】雅京专区代省长赫鲁呼吁首都市民避开人群聚集现象，以预防解禁节之后的新冠病毒的蔓延。

5月4日，赫鲁称道，

延长在乡下的解禁节联谊活动，是因为希望不要出现人群聚集。如果新冠肺炎大流行继续扩散，雅京专区代省府也将增加首都医院的床位容量。我们

会关注上升趋势，我们准备好了一切措施。我们呼吁市民在人群聚集的地方坚持戴口罩。

雅京专区省府卫生办公厅监测、流行病学与免疫科科长沙拉玛(Ngabila Salama)表示，尽管阳性病例和死亡人数有所增加，但是雅加达的新冠肺炎情况得到了很好的控制。阳性率的阳性人群占所有测试人群的比例正在急剧上升，本市还有许多未确诊病例的迹象。过去一周内，医院床位占用率的百分比上升到16%，有16人死亡，年龄都在30岁及以上。

沙拉玛呼吁市民在人群聚集的地方，乘坐公共交通工具戴口罩，避开罹患新冠肺炎患者，以防止疾病的传播。

他指出，口罩可以预防各种传染病，例如病毒或其他细菌引起的咳嗽感冒、麻疹、风疹、结核病、白喉等。

沙拉玛没有具体说明有关新冠肺炎病例增加的数据。根据卫生部官网：<https://corona.jakarta.go.id>，截至2023年4月10日，新冠病毒阳性病例总数，即仍在治疗中为1,944人，康复人数增加了316人，使病人总数达到1,530,909人。新增病例多达222例，因此共有1,548,841例没有报告病例死亡，死亡病例总数保持在15,988人。

(亮剑)

20名印尼移工被诈骗集团扣押 外交部在缅甸武装冲突地区展开营救措施



外交部负责保护印尼公民和法律实体主任尤达(Judha Nugraha)

【本报讯】政府通过外交部、驻仰光大使馆和驻曼谷大使馆，敦促缅甸当局采取有效措施，拯救被涉嫌贩卖人口犯罪者迫害的印尼移民工人(TP-PO)。

外交部负责保护印尼公民和法律实体主任尤达(Judha Nugraha)于5月3日(星期三)宣称，此前外交部接获对印尼移工联盟(SB-MI)关于20名印尼公民被关押在缅甸的报告。

尤达当天晚上说：“外交部、印尼驻仰光大使馆和印尼驻曼谷大使馆已跟进，并要求有关当局保护在缅甸成为在线诈骗公司的(在线欺诈)受

害者的印尼公民的请求。”

印尼政府采取了多项保护措施，包括向缅甸外交部发出外交照会，与地方当局协调，并在曼谷与国际移民组织(IOM)和巴厘进程区域支持办公室等国际机构合作。

尤达解释说，在这种情况下保护印尼公民的挑战相当高，因为大多数印尼公民都在妙瓦底，这是缅甸军方与叛乱组织之间发生武装冲突的地点。

尽管如此，他强调政府将继续寻求各种措施来保护印尼公民，包括要求缅甸当局与各种在线诈骗监测机构合作，绘制妙瓦底的网络图。

尤达说：“我们继续采用正式和非正式的方式营救被诈骗的印尼移工。”

从执法角度来看，印尼外交部已与国家警察刑事调查组协调，对肇事者采取行动。

同时，从预防的角度来看，政府继续开展宣传活动，以提高公众对网络诈骗案件的警惕性。

(lrw)

国军总司令调动巴布亚国军将领 伊萨克少将担任珍德拉瓦希第17军区司令

【本报讯】国家总司令尤托将军(Yudo Margono)调动了在巴布亚的国军将领的职务，即从担任军支区司令部乃至第三防御区综合指挥部司令的3名高级军官。

上述调动职务事项是根据编号为Kep/426/IV/2023有关解除或任命国军的国军总司令决定书行事，并由尤托于4月27日签署。

珍德拉瓦希(Cenderawasih)第17军区司令部属下第172军支区司令森比临(Jurinta Ombih Sembiring)准将，由之前担任陆军总部中级军官的德迪(Dedi

Hardono)步兵上校替代，德迪也因此晋升为准将。而森比临将担任陆军参谋长社会文化单位二级专员。

至于珍德拉瓦希第17军区司令沙勒·穆斯塔法(Muhammad Saleh Mustafa)少将的职位，由之前担任第三防御区综合指挥部指挥官的伊萨克(Izak Pan Edwingemanan)少将替代。而沙勒·穆斯塔法将调任为陆军参谋长社会文化部人权及毒品事务单位三级专员。

第三防御区综合指挥部指挥官伊·诺曼·詹迪亚沙(I Nyoman Cantiasa)中将军调任为陆军参谋长专员协



国家总司令尤托将军(Yudo Margono/中)

调人。

至于第三防御区综合指挥部指挥官由阿古斯(Agus Suhardi)少将替代，阿古斯也因此晋升为中将军。他之前担任国军总司令行动助理。

在上述调任国军指挥官的过程中，国军宪兵部指挥官艾温(Edwin)海军少将调任为军事海运司令部指挥官。

而国军宪兵部指挥官则由阿贡(R Agung Handoko)空军少将担任。他之前担任空军检察长。

(Ing)

国使党酝酿支持甘贾尔竞选 计划提名埃里克为其副座候选人

【本报讯】国民使命党专家委员会主席威波沃(Drajad Wibowo)表示，国民使命党支持甘贾尔为2024年大选的总统候选人，并建议国企部长兼全国足协主席埃里克为其副座。

5月4日，威波沃表示，到目前为止，已出现了甘贾尔和埃里克组合的构思。但是在正式化之前，还不是最终结果。国民使命党正在努力推荐，以便埃里克可以被推举为甘贾尔的副座。我认为，埃里克非常亲近国民使命党。

我明白，关于甘贾尔的副座人选的决定不可能在短时间内搞定。关于人选，当然需要花时间进行考量。埃里克与甘贾尔搭配有其优势，首先，埃里克是全国足协主席，获得不少我国足球爱好者的支持；其次，埃里克一直与伊斯兰群众组

织关系密切，尤其与伊联关系密切，埃里克也是伊联群众组织安梭(Ansor)的成员。第三个因素是，埃里克在经济学方面拥有专业经验，埃里克是一名企业家和国企部长，一直在努力建设我国经济。埃里克还年轻，应该是能够增加可选性。因此许多优势会对提升可选性有益处，不仅赢得了总统选举，而且以后还要领导政府。

此前，国民使命党与从业党、团结建设党共同组建了印度尼西亚统一联盟(KIB)，然而这个联盟从未宣布副总统候选人的人选。

最近，团结建设党抢先宣布支持甘贾尔成为其在总统选举中支持的第一，埃里克是全国足协主席，获得不少我国足球爱好者的支持；其次，埃里克一直与伊斯兰群众组

(亮剑)

大印党优先考虑普拉波沃-穆海敏组合

【本报讯】5月4日，大印尼行动党秘书长穆扎尼(Ahmad Muzani)阐释将总主席普拉波沃与民族复兴党总主席穆海敏，或普拉波沃与从业党总主席艾朗卡配对的可能性。

穆扎尼表示，大印尼行动党将优先考虑普拉波沃-穆海敏组合。如果将来民族复兴党支持普拉波沃，那么副总统席位就会交给穆海敏，这取决于穆海敏的决定。但是，从我们听到的信息来看，穆海敏本人也想参选总统宝座。

穆扎尼指出，大印尼行动党和民族复兴党受到大印度尼西亚复兴联盟(KIR)协议的约束。协议要点之一是让普拉波沃和穆海敏决定2024年大选的总统候选人。于2022年8月13日签署的协议至今已经过去8个月了，所以我曾屡次表示民族复兴党早就获得了特权，这个很重要。

穆扎尼承坦言，大印尼行动党考虑了几个人物成为普拉波沃的副总统候选人，然而首先是穆海敏。穆扎尼总结道，政治是有

最后期限的，因为我们必须注册，并决定什么人与什么人进行组合。副总统的名单已经在普拉波沃的口袋中，但是其口袋封口仍紧扣住。

5月3日，穆海敏表示，一些政治精英的游说行动和政治联谊活动，是在2024年大选中寻找正副总统候选人组合的手段。在目前的政治动态下，各种总统候选人与副总统候选人进行配对的可能性仍处开放性，包括大印尼行动党总主席普拉波沃与从业党总主席艾朗卡搭档。模拟并没有

封住各种机会，无论是普拉波沃-穆海敏，普拉波沃-艾朗卡还是艾朗卡-穆海敏，这仍然是我们将要经历的过程。

穆海敏坦言，与艾朗卡的会面离不开寻找正副总统组合的正确模拟的努力。我们愿意与普拉波沃或艾朗卡进行配对。我与普拉波沃一起模拟，也与艾朗卡一起模拟。但是，我们希望民族复兴党与从业党的会晤将继续更加密集，直到我们认为合适的那一天。

(亮剑)

勿加西县数十间民房被强风严重破坏

【本报讯】强风灾害或龙卷风袭击了勿加西县的地区。结果，丹贝朗(Tambelang)和苏卡卡拉比(Sukakarah)和苏卡巴迪(Sukabakti)两镇区的数十所居民房屋遭受了从轻度到严重的破坏。

丹贝朗镇长费尔塞(Firzawati)日前声称，收集

到的临时数据结果显示，分布在四个乡区的数十所居民房屋，即苏卡拉比(Sukarapih)、苏卡巴迪(Sukabakti)、苏卡维渣雅(Sukawijaya)和苏卡曼德里(Sukamantri)乡区，遭受了轻度、中度和重度的破坏。强风对丹贝朗镇的影响是

非同寻常的。大约有70名居民的家园受到影响，即分布在四个乡村。这次强风灾害没有人员伤亡。但居民因房屋受损而遭受物质损失。最受影响的居民的房屋在苏卡曼德里乡，最严重的是苏卡维渣雅乡。苏卡卡尔雅雅镇长鲁斯

迪(Rusdi Aziz)指出，该镇约有25所房屋从轻度、中到重受损。此外，强风还损坏了3个店屋建筑的屋顶和1个祈祷室。勿加西县域灾管理局的救援人员一直在实地处理工作，并与地方官员协调进行评估。目前仍在处理中。

(亮剑)



国民使命党许多党员支持甘贾尔